



В Екатеринбурге при помощи бдительного гражданина по подозрению в совершении насильственных действий сексуального характера задержан неработающий мужчина

Следственным отделом по Октябрьскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего неработающего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 – ч.1 ст.132 УК РФ (покушение на совершение насильственных действий сексуального характера).

По версии следствия, вечером 30 января 2013 года в квартире дома по улице Лагерной в Екатеринбурге в одной компании распивали спиртное 32-летний мужчина и 20-летняя девушка. Около 22 часов они вдвоем решили выйти на улицу, чтобы приобрести спиртное. Во время нахождения в лифте мужчина, угрожая применением насилия, пытался совершить в отношении девушки действия сексуального характера. Однако этого ему не удалось сделать, поскольку двери лифта открылись и очевидцем происходящих событий стал мужчина, который в этот момент выходил гулять с собакой. Злоумышленник выбежал из подъезда, пытаясь скрыться, а мужчина-собаковод незамедлительно сообщил о случившемся по мобильному телефону в полицию. На улице с целью как можно быстрее покинуть место происшествия злоумышленник, угрожая имевшимся у него ножом, попытался неправомерно завладеть автомашиной, из которой в этот момент выходил водитель. Но и этого ему не удалось сделать, вскоре после чего он был задержан прибывшим по вызову бдительного мужчины нарядом патрульно-постовой службы полиции.

В настоящее время следователем решается вопрос о даче правовой оценки всем действиям злоумышленника, а также об избрании в отношении него меры пресечения. Подозреваемый будет проверяться на совершение аналогичных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/829196>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
